

Drunvalo Melchizedek

SVJETLOSNA ZMIJA

KRETANJE ZEMLJINE KUNDALINI ENERGIJE
I USPON ŽENSKOG SVJETLA

HARŠA - BREGANA
2016.

SADRŽAJ

UVOD

11

1. poglavlje: OTVARANJE

15

2. poglavlje: DREVNA KOZMOLOGIJA I MODERNE PROMJENE

21

3. poglavlje: SVJETLOSNA ZMIJA I VELIKA BIJELA PIRAMIDA U TIBETU

29

4. poglavlje: NAKKAL PIRAMIDA

41

5. poglavlje: URAVNOTEŽAVANJE ŽENSKOG ASPEKTA U MREŽI KOLEKTIVNE SVIJESTI

49

6. poglavlje: URAVNOTEŽAVANJE ŽENSKE MREŽE OKO ZEMLJE: YUCATAN I OSAM HRAMOVA - PRVI DIO

63

7. poglavlje:
URAVNOTEŽAVANJE ŽENSKJE MREŽE OKO ZEMLJE:
YUCATAN I OSAM HRAMOVA - DRUGI DIO
85

8. poglavlje:
OPET TE TREBAMO
105

9. poglavlje:
OTOK MOOREA, 42 ŽENE I 42 KRISTALA
111

10. poglavlje:
OTOK KAUAI I ČETVERODIMENZIONALNA CEREMONIJA
PRIJENOSA MOĆI SA MUŠKOG NA ŽENSKO
121

11. poglavlje:
ANASAZI I MEDICINSKI KOTAČ NOVOG SNA
137

12. poglavlje:
MUNJEVITA CEREMONIJA
165

13. poglavlje:
PUTOVANJE U ZEMLJU MAYA
173

14. poglavlje:
PROČIŠĆAVANJE ZEMLJE MAYA
193

15. poglavlje:
KRUŽNA DUGA
205

16. poglavlje:
KOHUNLICH I TREĆE OKO:
INTEGRACIJA MUŠKOG I ŽENSKOG
213

17. poglavlje:
PALENQUE I „LIGHT SHOW“ U UXMALU
223

18. poglavlje:
PERUANSKA POZIVNICA OD STRANE INKA
233

19. poglavlje:
OTOK MJESECA I OTOK SUNCA
241

20. poglavlje:
SKRIVENI GRAD CAHUA CHI
245

21. poglavlje:
WAITAHE I MAORI IZ ZEMLJE AOTEAROA (NOVI ZELAND)
251

22. poglavlje:
BEZUVJETNA LJUBAV: PRIZORI UNUTAR SRCA
271



UVOD

Život je čudesan! Svakih 13 000 godina na Zemlji se odvija sveti i tajni događaj, koji mijenja sve; događaj koji mijenja sami tijek povijesti. U ovom trenutku, taj rijetki događaj se odvija, ali samo nekoliko ljudi na svijetu zna za njega. Većina onih koji znaju, skrivali su to znanje od svih, do sada.

Ono o čemu govorim vezano je uz Zemljinu Kundalini. Spojena sa središtem Zemlje, nalazi se energija koja izgleda i koja se ponaša poput zmije dok se kreće, poput kretanja Kundalini energije u ljudskom tijelu.

Upravo ta energija potiče i inspirira duhovne tragaocce po čitavoj Zemlji – ne samo u ašramima, hramovima, samostanima diljem svijeta, već i u svakodnevnom životu i u svakodnevnim ljudima koji, na svoj način, traže Boga. Zemljina Kundalini je tajna energija koja je povezana sa srcem čitavog čovječanstva.

Zemljina Kundalini je uvijek povezana sa određenim mjestom na površini Zemlje i tamo ona ostaje, kroz razdoblje od 13 000 godina. Zatim se premješta na drugu lokaciju za sljedećih 13 000 godina, baziranih na vremenskim ciklusima, ili onime što nazivamo Precesijskim poravnanjem. Kada je ona u pokretu, mijenja se naša ideja o „duhovnom.“ Njena transformacija ovisi o novim energijama budućeg ciklusa, vodeći nas na višu duhovnu stazu.

Ovo je šira slika. Kundalini ima dva pola, i jedan je u točnom središtu Zemlje. Drugi je smješten negdje na površini. Svijest Zemlje određuje gdje će ona biti smještena na površini.

Postoji puls svakih 12 920 godina kada se polaritet Zemljine Kundalini mijenja na suprotni pol, i on istovremeno mijenja lokaciju na površini Zemlje. Ova nova lokacija, ne samo da ubrzano budi ljude koji žive blizu tog svetog mjesta na Zemlji, već također šalje i frekvenciju u elektromagnetske mreže koje okružuju Zemlju. To utječe na te mreže svjesnosti na način koji određuje Zemljina DNK. Mi rastemo prema određenom planu i dizajnu.

Nekolicini onih koji znaju za taj događaj i znaju što se događa svuda oko nas, prenosi se mudrost, i oni postižu mirno stanje bića, zbog spoznaje te predivne istine. Usred kaosa, rata, gladovanja, bolesti, ekološke krize i pada morala koje doživljavamo na Zemlji danas na kraju ovog ciklusa, oni shvaćaju taj prijelaz i ne poznaju strah. Ovo neustrašivo stanje je tajni ključ ka transformaciji koja je, milijunima godina, uvijek pratila taj sveti kozmički događaj.

Na jednoj razini, to znači da će u duhovnom pogledu "žensko" imati priliku voditi čovječanstvo u Novo Svjetlo. Naposljetku, to žensko duhovno svjetlo će obuhvaćati čitavi spektar ljudskog iskustva; od ženskih vođa u poslovanju i religiji do ženskih vođa u državama. Do 2012.-2013., ovo žensko duhovno svjetlo će postati tako jako da će ono postati očito svima koji žive na ovom divnom planetu i ono će nastaviti rasti tisućama godina.

Za mnoge od vas, ništa od ovoga neće imati smisla dok ne pročitate drugo i treće poglavlje. Drugo poglavlje je kozmičko znanje o onome što se događa u prirodi i među zvijezdama i kako je ono povezano sa ovim novim ciklusom svjetla. Treće poglavlje je povijest onoga što su drevne kulture znale o tom svetom događaju do danas. To će vas pripremiti za sadržaj ove knjige.

Počevši sa četvrtim poglavljem, ispričat ću priče o svom osobnom iskustvu i radu sa Svjetlosnom Zmijom i sa stotinama domorodačkih plemena i kultura koje su u tajnosti pomogle odvesti ovu duhovnu energiju iz Tibeta u njen novi dom, u Južnu Ameriku. Izlazeći iz Tibeta u Indiju, ona se zatim kretala poput zmije kroz gotovo svaku zemlju na svijetu, sve dok nije dosegla Čile, novi dom Zemljine Kundalini, novi „Tibet.“

Ono što se dogodilo u svijetu, na putu Zemljine Kundalini je gotovo nevjerovatno. Ljudi iz različitih kultura i zemalja svi zajednički surađuju,



3. poglavlje

SVJETLOSNA ZMIJA I VELIKA BIJELA PIRAMIDA U TIBETU

Kao što je znanost zabilježila, prije 16 000 godina, tri velika dijela asteroida udarila su u Atlanski ocean blizu obale sadašnje Georgije, u Sjedinjenim Američkim Državama. Svećenstvo Atlantide znalo je da uskoro dolazi kraj njihove velike zemlje.

Platon je prije 2000 godina nazvao taj izgubljeni kontinent Atlantida i govorio je uzvišeno o njenoj kulturi i njenoj ljepoti, ali moderni arheolozi i dalje smatraju da je Atlantida samo mit. Uz svu potragu i istraživanje koje je održano kroz godine kako bi se dokazalo njeno postojanje, ništa uvjerljivo se nije pronašlo, jer kada je Atlantida nestala ispod Atlanskog oceana, ona je sa sobom uzela sve dokaze.

Ovo je povijest koja se trenutno ne može dokazati. Ali u budućnosti, nadam se da će se to promijeniti. Edgar Cayce, spavajući prorok, rekao je u 1920-ima da će se Atlantis uzdići iz Atlanskog oceana pored Biminija prije 1970., i to se stvarno moglo dogoditi. U siječnju 1970., časopis *Life* objavio

je da su se pojavili mnogi mali otoci, koji su se uzdigli sa morskog dna, i to blizu Biminija, u Atlanskom oceanu. Mnogi od njih su ponovno potopljeni, ali neki od njih su tamo i danas. Da li je Cayce dobro prorekao? Vrijeme će pokazati.

Cayce je napravio preko 12 000 proricanja o vremenu prije 1970., i samo jedno od tih predskazanja se ispostavilo neistinito – jedno jednostavno proricanje u vezi njegovog brata blizanca za kojega je napravio dijagnozu.

Duhovno svjetlo čitavog svijeta, Zemljina Kundalini, zmijolika energija koja je smještena duboko unutar Zemlje, prebivala je u tom drevnom kontinentu tisućama godina. Upravo je ta energija uzrokovala dolazak drugih kultura u Atlantidu iz čitavog svijeta, tražeći prosvjetljenje, kao što danas moderni tragači putuju iz čitavog svijeta u Indiju i Tibet.

Ovaj ogromni asteroid koji je došao sa nebesa je zapravo prethodio kraju Atlantide koji se dogodio tek tri tisuće godina poslije, ali je on bio fizički razlog za pad Atlantide. Kundalini Majke Zemlje, Svjetlosna Zmija, uskoro će se početi kretati na novu lokaciju kako bi dovela ravnotežu u ono što će ubrzo postati novi svijet. Ali to je označavalo potonuće i smrt Atlantide.

Uvijek imajte na umu, ne postoje pogreške. Sve što se događa, događa se sa razlogom koji utječe na čitav život svugdje, sa nevjerojatnom preciznošću.

Unutarnje svećenstvo drevnog kontinenta Atlantide, bratstvo Nakkal, znalo je zbog unutarnjeg vodstva točno gdje će se Svjetlosna Zmija premjestiti, putujući poput zmije unutar Zemlje kako bi hibernirala još jedan dugi ciklus od 13 000 godina, te da će promjenom položaja na površini Zemlje, promijeniti način na koji ljudi tumače život. Bratstvo Nakkal je znalo da će morati napustiti Atlantidu i otići tamo gdje će Svjetlosna Zmija pronaći svoj novi dom.

Oni su također znali da gdje god se Svjetlosna Zmija smjesti, ljudi tog područja će postati veliki duhovni učitelji planeta. Tako je bilo oduvijek, jer to Svjetlo utječe na ljude koji žive blizu njega i prirodno ih dovodi u stanje prosvjetljenja, ovisno o njihovoj mogućnosti da ga prime. Ljudi tog novog područja će se početi buditi i prisjećati njihove intimne pove-

Svjetlosna Zmija traži novi dom

Svjetlosna Zmija pratila je Dalai Lamu u Indiju, ali nije ostala ondje. Ona se nastavila kretati, krećući se postepeno kroz svako područje Zemljine površine.

Ovo kretanje se nastavilo sljedećih 10 godina, od 1959. do 1969. Na poslijetku, na kraju njenog svjetskog putovanja, Kundalini energija Majke Zemlje je krenula iz Kanade prema jugu, u Sjedinjene Američke Države, pa u Meksiko, Belize, Gvatemalu i dublje u središnju Ameriku.

Kada je dosegla Panamu, dogodilo se nešto nevjerojatno što većina domorodačkih plemena, osim Maya, nije očekivala. Kada je Svjetlosna Zmija dosegla Panamski kanal, ona nije mogla proći. Panamski kanal je bio najveća zemaljska geomantija ikada napravljena. Ona je energetski i doslovno razdvajala dva kontinenta, i sprječavala je Kundalini energiju da uđe u Južnu Ameriku.

Zemljina Kundalini energija je postala začepljena i blokirana. Mnogi vjeruju da je ovo zaustavljanje Svjetlosne Zmije izvor ratnih problema i sukoba unutar Kolumbije i drugih susjednih zemalja. Zemljina Kundalini nije mogla proći kanal, stvarajući veliku energetsku neravnotežu. (To se isto može dogoditi i jednoj osobi. Dok se Kundalini diže uz kralježnicu te osobe, ako je neka čakra blokirana, Kundalini energija se ne može više uzdizati, iako će to ona pokušati. To može uzrokovati bol, bolest i čak smrt osobe ako se to stanje ne razriješi.) To je predstavljalo veliki problem za domorodačke narode svijeta koji se neće razriješiti još mnogo godina.

Nitko, osim Maya, nije znao što učiniti.

Peru odgovara na novi ciklus

U međuvremenu, visoko u planinama Perua, potpuno prosvjetljeni čovjek imenom Oscar Ichazo i dvanaestoro muškaraca koji ga okružuju poput Isusa, bili su spremni djelovati nakon završetka Zemljine Kundalini energije i

pojavljuju oko ljudske glave tek kada je osoba duhovno zdrava. Moji učitelji i vodiči vjeruju da je ovaj korak u svjesnosti apsolutno nužan kako bi bilo tko *svjesno* započeo proces uzašašća.

Ove svjetlosne zrake su veza između uma i srca, i kada se ona pojave, to je veliki korak prema prisjećanju naše istinske povezanosti sa Stvoriteljem. Kako bismo se potpuno povezali sa energijom Svjetlosne Zmije na najvišim razinama, potrebne su nam svjetlosne zrake, barem na minimalnoj razini. Njih nije moguće objasniti u ovoj knjizi, ali u budućnosti ću napisati knjigu na toj razini shvaćanja. Ako želite objašnjenje, možete posjetiti jednu od mojih globalnih radionica, gdje ćete osobno naučiti te informacije.

Thoth

Jedan od mojih unutarnjih učitelja, kojega često zovu Thoth, Pisar Egipta, pojavio mi se nekoliko godina prije nego što je otkrivena Nakkal piramida. Thotha su mi dodijelili anđeli kako bih učio s njim određeno vrijeme, i nesumnjivo su njegovo iskustvo i mudrost bili od neprocjenjive važnosti za moj rast.

1985., Thoth mi je rekao, „Postoji jedna neravnoteža u kolektivnoj mreži svijesti oko Zemlje, posebice u ženskom aspektu. Trebamo tvoju pomoć, i u isto vrijeme ovo iskustvo će ti pomoći u tvom duhovnom rastu. Želiš li pomoći?“

Kao prvo, što je mreža kolektivne svijesti? To je informacija koju većina ljudi ne zna, iako ju zna većina moćnijih vlada. Postoje elektromagnetska polja geometrijskog oblika koja okružuju i u potpunosti obuhvaćaju Zemlju. Postoji doslovce nekoliko milijuna njih i one izgledaju iz svemira kao svjetlosni sjaj oko Zemlje. Svaka živuća vrsta svakog bića, ima – tj. mora imati – energetska mrežu koja okružuje Zemlju kako bi uopće mogla postojati.

Isto je sa ljudima, i postoje tri mreže povezane sa ljudskom svijesću. Prva je povezana sa određenim starosjedilačkim narodima u svijetu, točnije najstarijim narodima, kao što su Aboridžini u Australiji. Druga je geometrijski bazirana na trokutima, to je mreža koja dozvoljava našu odre-

Sedma nota u oktavi je bila dovršena. Osmu nota je zapravo na drugoj dimenziji, drugoj oktavi, u drugom ciklusu. Drugim riječima, povratak energije u hramove Palenquea je bio dovršetak prve spirale. Sljedeća spirala nije bila u Meksiku, već u Gvatemali, i predstavljala je početak novog ciklusa svijesti.

Osmu čakru je energetska kugla, zapravo malo polje Mer-Ka-Be, koje lebdi u prostoru iznad vaše glave. To je prva nota sljedeće oktave više svijesti.

Khan Kha: Jedno oko

Okrenuo sam se od zida i mjesta na kojem smo upravo zakopali kristal, svete svjetlosne točke, i gledajući vrata, zakoraknuo sam. Glava me užasno zaboljela, posebice oči, koje su me vukle prema zemlji. Ja gotovo nikada nemam glavobolje, i one rijetke traju duže od nekoliko sati. Ali sada, proživljavao sam jednu od najgorih glavobolja u životu.

Kada sam dijagnosticirao uzrok, otkrio sam da su moje psihičke sposobnosti jednostavno bile previše korištene. To je poput korištenja mišića na nozi po prvi puta nakon nekoliko godina; i zatim višesatnog trčanja uzbrdo. Mišići se umaraju, kao i psihičke sposobnosti. Hitno mi je bio potreban odmor.

Zaključali su iza nas vrata od hrama. Ušli smo prvi i izašli zadnji. Hotel je bio udaljen nekoliko stotina metara, stoga smo uskoro parkirali svoj auto. Ken je smjestio auto između dva druga automobila.

Izašao sam, i prvo što sam vidio bila je registracijska oznaka auta ispred nas: 444-XY-00. Davno prije, anđeli su me naučili da kada vidite trostruki broj u Realnosti, to ima svoje značenje, koje je ovisno o onome što mislite ili o vašoj okolini. To je povezano sa glazbom i činjenicom da sve note u oktavi su razdvojene između sebe sa 11 ciklusa po sekundi. Stoga, odvojenost svake note međusobno jest 11, 22, 33, 44, 55, 66, 77, 88 i 99 ciklusa po sekundi, ili višekratnici tih brojeva, koji predstavljaju savršeno harmonično ugađanje u vremenu, budući da je čitava Realnost stvorena kroz frekvencije glazbe.

Oko je bilo visoko 1 metar i promjera 2 metra. Ono je bilo zlatne boje, ali samo oko je bilo zeleno i crno. Svako malo, ono bi trepnulo.

Vidio sam toliko psihičkih fenomena u svom životu da me ovo nije smetalo, ali znao sam da moram shvatiti što se događa. Dok sam pokušavao shvatiti što je to, čuo sam muški glas. Odmah sam prepoznao tko je to; to je bio Khan Kha.

Počeo mi je pričati o Palenque hramu i što se danas dogodilo. Tada se zaustavio na trenutak, i rekao, „Drunvalo, muči te strašna glavobolja. Moramo to popraviti. Poslat ću ti znanje za trenutak, i to će iscijeliti tvoju glavobolju. Ali Drunvalo, to znanje ima mnogo veće značenje i svrhu od otklanjanja glavobolje.“

U sljedećem trenutku, primio sam drevno znanje vezano za pinealnu žlijezdu u središtu glave i za svjetlosne zrake koje izlaze iz pinealne čakre kada su zadovoljeni svi uvjeti. Učinio sam što mi je to znanje nalagalo, i odmah je nestala glavobolja.

Khan Kha je rekao, „E, tako je već bolje.“ I počeo je ponovno pričati o Palenqueu.

U tom trenutku, Ken se promeškoltio. Vjerojatno su ga moji pokreti probudili. Ken se okrenuo prema meni, zatim prema sobi, i tada je vidio ogromno oko Khan Khaa.

Poskočio je u sjedeći položaj, povukao platu oko svojih prsa i kriknuo koliko je odrasli muškarac mogao kriknuti. Siguran sam da je probudio svaku osobu u tom hotelu. Pokušao sam ga odmah smiriti, „Ken, ne brini. To je Khan Kha.“ Ali uzalud; Ken je buljio u taj psihički fenomen i izgledao je zaista šokirano.

Nakon nekoliko minuta, konačno sam zadobio njegovu pažnju, i poslušao me kada sam mu rekao da je sve u redu. Mislim da je ovo bilo Kenovo prvo iskustvo pravog psihičkog fenomena koji se događa u samoj Stvarnosti, a ne unutar njegove glave.

Još dosta vremena je trebalo proći da bismo se smirili i ponovno zasпали, ali smo uspjeli. Kenova inicijacija u Palenque, pinealnu čakru, je bila dovršena.

„41. i 42. mjesto su intimno povezani. 41. mjesto je smješteno u središtu otoka Moorea, u južnom Pacifiku.“

Moorea i Egipat (42. mjesto) bili su točke na osi kolektivne mreže svijesti.

Thoth je duboko udahnuo, a zatim ponovno počeo. „Kada će se odvijati ovo podešavanje, čovjek i žena moraju biti prisutni u obje točke osi, u Egiptu i Moorei, a 40 ostalih žena moraju biti također na 40 svetih mjesta koje ću ti kasnije navesti. Moraš vjerovati u svoj san. Pripremi se za sve ovo, a konačne upute ću ti dati kada za to dođe vrijeme.“

Thoth je otišao iz meditacije, i ja sam se vratio u sobu, misleći kako sam upravo dobio nemoguću misiju. Kako ću pronaći 42 žene (i jednog muškarca + ja, sveukupno 42 žene i 2 muškarca) koje će sve to učiniti istog dana u 42 različite lokacije na svijetu? Mislim kako? Iskreno nisam poznavao 42 žene.

Ali, kao što mi je savjetovao, to nema veze sa onime što se inače smatra mogućim, već je to povezano sa procesom sanjanja. Uzdahnuo sam i prepustio sve to Bogu. Osjećao sam kako Drunvalo to ni na koji način ne može postići.

Vratio sam se u dućan sa kristalima gdje sam vidio zeleni kalcit prije nekoliko mjeseci, i on je i dalje bio tamo. Nekako sam znao da će biti. Kupio sam kristal i dok sam se vozio kući, pokušao sam vizualizirati kako da razbijem taj kristal u 42 dijela. Ništa mi nije padalo na pamet.

Odlučio sam započeti razbijajući ga na dva dijela, i to se ispostavilo lakšim nego što sam očekivao. Tada sam razbio svaki od tih komadića na pola. Nastavio sam to raditi dok nisam dobio 16 dijelova, ali sada sam morao biti oprezniji, razmišljajući o tome kako izrezati svaki dio tako da mi na kraju ostanu 42 komadića. Na kraju je ispalo vrlo jednostavno, osim procesa razmišljanja. Kada sam razbio posljednja dva komadića, bio sam tako ponosan. Sve se odvijalo bez prevelikog napora.

Sada sam došao do onoga za što sam mislio da je najteži dio – 42 žene. Nisam se previše brinuo o jednom muškarcu. Bio sam siguran kako ću naći jednog muškog prijatelja koji će učiniti to za mene.

mislio sam da ću se stopiti sa Zemljom zajedno sa majanskim ljudima koji su se sada vraćali svojim Unutarnjim svjetovima. Prekrasno.

Sada se pitam što su stotine turista, kao i njihova djeca, mislili o nama, kako se grlimo i plačemo i smiješimo od uha do uha i razgovaramo jedni sa drugima na četiri ili pet različitih jezika. U to vrijeme, nisam uopće bio svjestan da je tamo netko drugi osim nas.

Većina nas je otrčala do oceana i skočila ususret prekrasnim valovima koji su nas razbacali poput pluta na štapu za pecanje. Oni bez kupaćih kostima su skočili u svojoj odjeći, i svi smo se prskali i smijali i igrali. Bilo je divno! Život je sjajan!

I dalje, na nebu iznad nas, ta magična duga kružila je oko jarkog sunca. Trajala je veoma, veoma dugo.

Još jedna kristalna lubanja

Naposljedku, došlo je vrijeme da se vratimo u bus – ili smo barem tako mislili. Po Božjem navođenju, nismo još bili gotovi tog dana. Dok sam izašao iz hramskog kompleksa Tuluma i krenuo za područje za parkiranje, zaustavio me Meksikanac koji mi je donio bijelu lubanju u Dzibilchaltunu. Ponovno je u svojim rukama držao još jednu drevnu majansku kristalnu lubanju. Neopisivo me privlačila. Ovo je bila zelena, poput žada, i pomalo prozirna.

Kada sam se povezo sa tim kristalom, upoznao sam se sa muškarcem koji je živio iznutra. Ponovno mi je demonstrirao kako su drevni Maye koristili ove kristale.

Potvrdio je da je pojedinac odabran da umre. Zatim je duh tog pojedinca ušao u kristal i prebivao u njemu dok se ne ispuni svrha tog kristala. U bijelom kristalu u Dzibilchaltunu, stanovnici lubanje su bili par – muškarac i žena – i baka. Ali ako je ovdje uopće postojala baka, ja ju nisam vidio. Možda je bila ondje, ali nije htjela biti viđena.

Gotovo uvijek, svrha kristalnih lubanja je povezana sa održavanjem i čuvanjem drevnog majanskog znanja i sjećanja do Završnih vremena – vremena u kojem sada živimo.

Nisam znao što znači imati toliko mnogo kristalnih lubanja koje ulaze u energije naše male grupe. Pojavila bi se kristalna lubanja, kao što se pojavila u Dzibilchaltunu, i jednom kada je otkrila ono što je trebala otkriti, ona bi nestala ponovno u džungli. Zatim bi se još jedna pojavila, komunicirala sa našom grupom, i ponovno nestala. To se nastavljalo događati, baš kao što je Hunbatz Men predvidio kada smo sjedili zajedno u Meridi i pili čaj.

Te noći, nakon što smo se vratili u naš prekrasan hotel, nebo se otvorilo i počela je silovito padati kiša, potvrđujući izjavu majanskog starješine. Pogledao sam u nebesa, zatvorio svoje oči i zahvalio Bogu na njegovom blagoslovu i već drugoj potvrdi naših molitvi i ceremonije.

Trebali smo obaviti još dvije posebne ceremonije prije povratka u Uxmal i Meridu. Ali prvo, trebala su se odviti dva procesa kako bismo se mogli pripremiti, i pripremiti svijet, otpuštajući naše negativne muške i ženske energije od proteklih nekoliko tisuća godina. Ta dva „processa“ trebala su nalikovati ceremonijama, ali su više bili slični današnjim modernim terapijama. Svaki član grupe je došao u Yucatan sa unutarnjim emocionalnim smetnjama povezanim sa svojim seksualnim energijama. Ovo je istinito za gotovo svaku osobu na ovom planetu.

U suštini, seksualna čakra, srčana čakra i pinealna čakra, u sredini glave, sve zajedno djeluju kao jedna kada su uravnotežene. Nedostatak ravnoteže uzrokuje emocionalne smetnje, a emocionalne smetnje uzrokuju nedostatak ravnoteže. Te smetnje u našoj grupi trebamo uravnotežiti prije nego što posljednje dvije ceremonije mogu biti završene.

Za mnoge, ova dva procesa, koji su se trebali odviti nakon što završimo svoj rad u Kohunlichu, hramu trećeg oka, bili su dva najdublja iskustva na čitavom putovanju.

Energija u Tulumu se nakupila na način da smo svi znali da će naše putovanje se nastaviti otkrivati na čudesne načine, koji su bili iznad naše kontrole. Samo su Majka Zemlja i drevni Maye znali što će se dogoditi ili gdje sve to vodi.

Osjećao sam da naše putovanje u zemlju Maya dokazuje prirodu promjene koja će se dogoditi svugdje. Jer naš je svijet samo san – i njegova priroda postaje sve jasnija. Zapravo, Sanjač će se uskoro probuditi i shvatiti da

Konačni znak

Posljednjeg dana našeg majanskog putovanja, posjetit ćemo još jednom Uxmal. Trebali smo biti tamo u određeno vrijeme, kako bismo vidjeli „light show“ koji se događa u Uxmalu svake večeri. Tada bismo završili svoje putovanje. To je trebala biti prekrasna prezentacija, a Uxmal se nalazio na putu natrag prema Meridi, završavajući ogroman krug hramova koje smo posjetili.

Ali grupa se žalila, riječima, „Zašto završavamo naše putovanje u nekom turističkom, tehnološkom izlaganju?“ U osnovi, mislili su da je ovo zaista glupa ideja.

Nisam im mogao odgovoriti na njihovo pitanje, ali sam znao samo to da mi „trebamo“ vidjeti taj svjetlosni prizor u Uxmalu i da je zaista važno da budemo ondje. Stoga smo, unatoč pobuni, nastavili dalje.

U Uxmalu, postoje restorani i dućani, i nikome nije dozvoljeno da posjeti piramide sve dok „light show“ nije gotov, stoga smo samo čekali i posjetili dućane i restorane. Svi su se i dalje pitali zašto moramo završiti naše nevjerojatno putovanje u otrcanom malom svjetlosnom prizoru u Uxmalu.

U isto vrijeme kada je svjetlosni prizor u Uxmalu trebao započeti, dok smo svi čekali da započne – započelo je. Prvo kao lagano rominjanje, zatim se nebo otvorilo i započeo je pljusak. Munje su se pojavile na nebu i grmljavina je svuda orila puna dva sata. To je bila ozbiljna oluja. Majka Zemlja je odlučila postaviti svoj vlastiti „light show“ kojeg možemo gledati iz natkrivenog kompleksa u Uxmalu.

Stigli smo u Yucatan usred duge, duge suše. Već smo vidjeli kišu – kratku oluju na Karibima nakon Tulumu i lagano prskanje na putu prema jugu – ali ništa poput ovoga. Majanski bog Chac nam je iskazao čast, i sa našeg stajališta, Chac nam je govorio da je naš ceremonijalni rad prihvaćen u majanski svijet.

I dalje nas mogu vidjeti ondje, namočeni do kože od silne kiše koja je dospjela pod natkrivenu zgradu – svi smo konačno znali zašto smo u Uxmalu, smijući se, plešući, grleći jedni druge, sa suzama radosnicama na



22. poglavlje

BEZUVJETNA LJUBAV: PRIZORI UNUTAR SRCA

Svjetlosna Zmija je na svojem zemljopisnoj lokaciji sljedećih 13 000 godina i funkcionira savršeno. Mreža kolektivne svijesti iznad Zemlje, koja sadrži i usmjerava ljudsku svjesnost i dozvoljava da ona uđe u višu svjesnost, bit će konačno završena i podešena do sredine 2008. godine. Još je potrebno učiniti nekoliko stvari, ali blizu smo. Sa moje strane, trebam otputovati na Uskršnje otoke kako bih iscijelio određeni aspekt Maora, i potrebno je obaviti posljednju ceremoniju na otoku Moorea kako bih završio mrežu kolektivne svijesti i „upalio“ ju na način koji svijet još nije vidio.

2009. godine ćemo se po prvi puta stvarno povezati sa životom iz drugih svjetova, do čega nije moglo doći prije nego što je mreža kolektivne svijesti podešena. To je proročanstvo koje dolazi od nekoliko domorodačkih naroda, uključujući Maye i Waitahe.

Do 21.12.2012., Precесиjsko Poravnanje će se završiti, i početak novog ciklusa od 13 000 godina će krenuti. Do tada će stari ciklus i stari muški način kontroliranja ljudskog života biti prestrojen.